KOL STAL

Lathund

1. Samla tdrningar for att skjuta.
(Rérlighet + Skjutvapen)

(-2) for den déliga sikten inifrin
vandraren.

2. Har kommenddren spanat it dig?
(+1) fér varje lyckad tirning spaningen gav.

3. Hur snabbt ror sig pansarvandraren?

stillastdende - (+2)

Vandring - Inga modifikationer
Marsch - (-1)

Rask Marsch - (-2)

Sprint - (-3)

4. Gér piloten nigra mandvrar?

Gira - (-1) per gradnivd
Undanmanéver - (-1)
Tvirstopp - Inga moditfikationer

5. "skott kommer!". Rulla tirningarna.
Minst en lyckad tdrning ger skadan. Varje
lyckad tdrning utver det ger 2 extra.

6. Hur mycket skada? Kolla med ingenjéren
vilket lufttryck kanonen har och vad for
skada den ger.

KOL STAL

Lathund
1. Vad har driften fér luftoryck?

Friga ingenjdren.
2. vilj hastighet pd fordonet.

Vandring - (+1) pd manédver,
(+1) pd att triffa er.

Marsch - Inga modifikationer

Rask Marsch - (-2) pd manéver,
(-1) pd att triffa er.

Sprint - (-4) pA manéver,
(-2) pé att tréffa er.

3. Mandver? (Rérlighet + Teknologi)
Gira - 45 grader (0)

90 grader (-1)

180 grader (-2)
Undanmanéver - (-2) pd att triffa er.

Tvérstopp - (-2)



